

Выпуск 2006 года

Яркие звезды нашей школы

Сегодня мы хотим вспомнить и поздравить наших выпускников 2006 года – поистине ярких, творческих и неповторимых личностей! Время пролетело незаметно, но воспоминания о тех годах остаются в наших сердцах.

Мы с теплотой вспоминаем открытые уроки, которые всегда вызывали восхищение у гостей школы и оставляли самые приятные отзывы. А походы! Это были настоящие уроки взаимовыручки и дружбы, где каждый готов был прийти на помощь товарищу. Совместные мероприятия с родителями, участие в олимпиадах городского, окружного, областного и даже всероссийского уровня – все это делало школьную жизнь насыщенной и незабываемой. Каждый класс этого выпуска был особенным, со своей «изюминкой».

Всё начиналось с первых классов, где закладывались основы дружбы, ответственности и творческого отношения к учёбе. Каждый класс имел свою изюминку, а педагоги вкладывали в ребят не только знания, но и частицу души:

1а – Уфимцева Елена Михайловна, 1б – Зенкова Маргарита Геннадьевна, 1в – Жданова Лариса Геннадьевна, 1г – Батенева Елена Николаевна

В пятых классах эти замечательные коллективы продолжили свой путь под руководством:

5а – Бедских Ангелина Ивановна, 5б – Миронова Елена Анатольевна, 5в – Горина Елена Владимировна, 5г – Стецюк Ольга Владимировна, 5д – Вялкова Надежда Ивановна

Надежда Ивановна Вялкова, классный руководитель 9Д (класса с углубленным изучением математики), делится теплыми воспоминаниями:

«С улыбкой вспоминаю наш городской конкурс, посвященный Дню Победы, который проходил в Еланском гарнизоне (в/ч 31612) Камышловского района. Мы заняли почетное 2 место! Особенno запомнился момент, когда Рома Катайцев, изображая раненого, так развеселил нас своей игрой, что он буквально выпал с носилок. Пришло быстро его возвращать обратно, и весь этот переполох сопровождался неудержимым смехом и шутками. Это было незабываемо!»

А выпускники 9В до сих пор с восторгом рассказывают о своей поездке в Санкт-Петербург. «Началось все с небольшого приключения: встречающая группа от тур-агентства почему-то забыла нас на вокзале.

Мы переживали, но с Еленой Владимировной точно не пропадёшь! Сами благополучно добрались до гостиницы. В качестве извинений агентство преподнесло нам шикарный подарок – мы смогли посетить Рождественскую службу в церкви. Это были по-настоящему дружные, сплоченные и особенные классы!»

Из воспоминаний классного руководителя 11а класс Ольги Владимировны Стецюк:

«12 девочек и 11 мальчиков. 23 человека. Их энергии хватало на многое: провести вечер в классе, сходить в поход, поддержать друга. Они никогда не унывали и не опускали рук. Ребята вспыльчивые и добрые, ответственные и целеустремлённые, независимые».

Шли годы, и вот уже наши выпускники стояли на пороге взрослой жизни. Наставниками на этом финальном этапе стали: 11а – Стецюк Ольга Владимировна, 11б – Миронова Елена Анатольевна, 11в – Вялкова Надежда Ивановна

Выпускники 2006 года

это не просто страница в летописи школы. Это история о дружбе, творчестве, упорстве и радости открытий. Эти ребята доказали, что школьная жизнь может быть насыщенной, яркой и полной незабываемых моментов.

Дорогие выпускники 2006 года! Мы гордимся каждым из вас и желаем вам дальнейших успехов, ярких свершений и безграничного счастья!